

# 习近平抵达索契将出席冬奥会开幕式

这是中国国家元首首次出席在境外举行的大型国际体育赛事开幕式

国家主席习近平6日抵达俄罗斯索契，应俄罗斯总统普京邀请，将出席第二十二届冬季奥林匹克运动会开幕式。

当地时间13时50分许，习近平乘坐的专机抵达索契阿德列尔机场。习近平受到索契市负责人的欢迎。

中国驻俄罗斯大使李辉也到机场迎接。这是中国国家元首首次出席在境外举行的大型国际体育赛事开幕式。在索契期间，习近平还

将看望中国体育代表团，会见普京及其他外国领导人和国际组织负责人。

据新华社

## 枪杀南加大两名中国留学生

# 一嫌疑人被判终身监禁不得假释

布赖恩·巴恩斯是2012年枪杀南加大两名中国留学生的两名犯罪嫌疑人之一，他5日在美国洛杉矶高等法院认罪，当庭被判终身监禁。

巴恩斯现年21岁。他在法庭上对两项一级谋杀罪名表示认罪。作为与检方达成认罪协议的一部分，巴恩斯认罪后检方放弃寻求法庭判处他死刑。

洛杉矶高等法院法官斯蒂芬·马库斯在当天的庭审中采纳了检察官提出的指控，针对巴恩斯枪杀南加大两名中国留学生的犯罪行为，最终判处巴恩斯两项终身监禁且不得假释。

法庭宣判后，洛杉矶华人律师邓洪表示，法庭不得假释的判决几乎排除了罪犯今后出狱的可能性，他将在狱中度过余生。

2012年4月11日凌晨，正在南加大就读电子工程专业研究生的中国留学生吴某和瞿某在位于南加大附近的住所旁被枪杀。警方后来通过跟踪受害人被抢走的手机抓获了巴恩斯和另一名嫌疑人杰维尔·博尔登。两人先前涉及多起案件。

检方相信，巴恩斯和博尔登原本打算枪杀，最后却致死两名中国留学生。

根据检方在法庭上提供的电话监听录音，巴恩斯在与博尔登的一次通话中提到这起案件，包括他卖掉了检方相信属于受害人的手机、以及曾经在通话中暗示向手机所有者开枪。

巴恩斯的前女友作证说，巴恩斯承认手机为偷窃所得，且在过程中“可能向某人开枪”。

另一名犯罪嫌疑人博尔登尚未认罪，后续审理将在3月继续。路透社报道，检方现在尚未决定是否寻求判处他死刑。

《洛杉矶时报》报道，法官马库斯在先前的听证会上表示，根据检方提供的录音，博尔登在与巴恩斯的通话中对后者关于案件的陈述没有表现出多少意外，不时用“嗯，嗯”以及“是”回应，表明博尔登很有可能涉及案件。



案犯博尔登(中)在法庭上。

宣判当天，两名受害人的亲属到场并在法官宣判前的亲属陈述中强烈要求判处罪犯死刑。

“对于家属来说，这是一场悲剧，他们谈及他们所受到的巨大损失，”美国洛杉矶县地方检察院发言人简·罗比森说，“两个家庭都被这起谋杀击垮了。”

吴某的父亲在庭上陈述道，“失去爱女带给我们的痛不是一时的，而将是一辈子的”，他至今难以接受女儿离去的事实，“每天我还会像往常一样打开电脑，和女儿聊天，问寒问暖，问她何时回家”。

他说：“在这个庄严神圣的法庭上，我和我的家人希望凶手得到应有的惩罚，为他的罪行付出应有的代价，我们希望凶手受到法律最严厉的制裁，判处他死刑，让死去的孩子安息，我们这两个无辜的家庭得到慰藉，让歹毒的凶手永远无法伤害其他无辜的人。”

两名中国留学生不幸遇难震惊了南加大大学和当地社会。根据南加大网站的介绍，

这所学校的国际学生人数超过美国其他任何一所主流大学。2012至2013学年度，南加大在校学生约4万名，其中国际学生近8000人，而来自中国的留学生人数最多。

中国驻洛杉矶总领馆教育参赞袁东说：“领馆一向重视领事保护工作，我们希望洛杉矶有关治安当局加强治安管理，保证华人和留学生的人身和财产安全，也呼吁在美国的华人加强自我保护。”

据新华社



南加大被害中国留学生瞿某(图右)和吴某(图左)的遗照。

## “日本贝多芬”承认造假

大部分代表作实为请人捉刀作曲

绰号“日本贝多芬”的失聪作曲家佐村河内守5日承认，他的大部分代表作实为请人捉刀作曲。日本广播协会就先前播出佐村河内守的个人纪录片致歉。

### 为《生化危机》配乐一举成名

佐村河内守现年50岁，出生于日本广岛县，上世纪90年代中期凭借为知名电脑游戏《生化危机》等游戏配乐而一举成名。

尽管听力持续退化，至35岁时完全失聪，但佐村河内守仍坚持创作，包括知名的《第一交响曲，广岛》，作品为悼念1945年在原子弹爆炸中遇难的广岛居民。

美国《时代周刊》2001年刊载一篇对佐村河内守的采访，称他为“数字时代的贝多芬”。佐村河内守接受采访时说：“我倾听自己……如果你相信自己内心的声音，你就能创作更真实的东西，就像从心灵开始交流。失聪是上天赐予我的礼物。”

### 20年前开始找“枪手”

5日早上，佐村河内守卸下自己头上环绕多年的光环。日本广播协会主持人说：“佐村河内守5日早上通过律师承认，他的代表作系雇佣他人代为创作……佐村河内守深感抱歉，因为他背叛了他的粉丝和其他一些失望的人。他知道不可能为自己的行为开脱。”

这家电视台援引佐村河内守的话报道，他从近20年前开始行骗。他说：“我大约1996年开始雇人作曲，当时我第一次为电影配乐……由于听力下降，我不得不请那个人帮助我完成半数以上工作。”日本广播协会报道，佐村河内守向那名作曲家支付佣金。

根据朝日电视台报道，一名名为新垣隆的男子5日晚些时候发表声明称自己是“枪手”，为佐村河内守效力18年。这一消息暂未得到证实。

### 作品曾被视为“希望交响曲”

日本广播协会在节目中致歉。主持人说：“日本广播协会在新闻和专题节目中报道他，但没能在调研后发现他不是自己创作。”

这家电视台去年3月播出一部纪录片，名为《灵魂的旋律》。记录佐村河内守来到2011年遭受地震和海啸侵袭的东北地区，探视生还者和失去亲人的人。片中，佐村河内守同一名在灾难中丧母的小女孩玩耍，似乎还为她谱写追思曲。

节目播出后，观众蜂拥购买他的《第一交响曲，广岛》，这一曲目当时被视为颂扬海啸灾区重建决心之作，被视为“希望交响曲”。

佐村河内守承认雇人作曲事件波及日本花样滑冰选手高桥大辅。高桥原打算在即将召开的索契冬奥会参赛时，采用佐村河内守两年前创作的一部小奏鸣曲作为配乐。

销售佐村河内守CD和DVD的日本哥伦比亚公司发表声明说，这家企业因佐村河内守的爆料“大吃一惊和大为愤怒”，“他先前向我们保证，作品由他亲自创作”。

据新华社

## 网上冒名骂自己 英国女子终获刑

英国一名24岁女子因与家人发生口角，冒用家人身份创建社交网络账户，再给自己发送辱骂信息以期嫁祸于人，结果最终获刑20个月。这是英国判处的第一起冒名网络辱骂案。

### 源起父女口角

米歇尔·查普曼，现年24岁，家住康沃尔郡。

查普曼3岁时与父亲罗伊·杰克森分开，此后多年没有见面。杰克森2010年再婚后找到查普曼，希望父女之间恢复联系。查普曼赴英格兰北部探望杰克森和继母路易丝·斯蒂恩，不料双方发生口角。

英国《每日邮报》6日援引控方律师菲利普·李的话报道，查普曼心生不满，开始报复。她用继母斯蒂恩的名义申请“脸谱”账号，给她的父亲杰克森发送辱骂信息，试图让两人分手。

随后，她又用其他亲戚的名义建立“脸谱”账号，并且附上照片，在之后一年中陆陆续续向自己的“脸谱”账号发送数百个“令人非常不愉快、充斥性色彩的”辱骂信息。

### 别样报复父亲

与此同时，查普曼多次向警方口头投诉，并且在2011年2月至10月间8次递交书面陈述。

尽管查普曼2009年有过发送虚假信息“案底”，警方还是认真对待她的报案，拘捕了她的继母，同时对她的父亲和另外两名亲戚发出警告。查普曼的继母、父亲和亲戚对此感到莫名其妙。

经网络专家鉴定，发送辱骂信息的“脸谱”账户其实是通过查普曼家中电脑建立的。查普曼被告上康沃尔郡的特鲁罗刑事法庭。她在法庭上承认，在2011年2月

至2012年3月间向自己发送辱骂信息和电子邮件。

控方律师李说，查普曼自称想为过去的事情报复父亲，想让他们“生活在水深火热中”。

### 劣行终尝恶果

辩方律师马丁·皮尔斯说，查普曼的心理健康出现问题，“她说，已经明白自己的行为对受害者的影响，希望自己没做过那些事”。

查普曼的丈夫也说，查普曼有心理问题，渴望帮助。“她没有获得需要的帮助……当你极度渴望帮助，陷入绝望时会做什么？”法官克里斯托弗·哈维·克拉克最终宣布，判处查普曼20个月监禁，没收她的电脑，禁止她接触受害者。

法官对查普曼说：“你的恶劣行为令他们(受害者)遭受了极大的痛苦。”

据新华社